EDICAO 84 ANO V DIARIO OFICIAL MUNICIPAL TRIZIDELA DO VALE SEXTA-FEIRA 04 DE MAIO DE 2018 01/01

SUMÁRIO

PODER LEGISLATIVO

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 009/2018. PARTES: A Câmara Municipal de Trizidela do Vale, através do Presidente da Câmara Municipal e a empresa RECICLE INFOR LTDA - EPP. OBJETO: Contratação de empresa para aquisição de equipamentos e materiais de informática para atender às necessidades da Câmara Municipal de Trizidela do Vale. **BASE LEGAL**: Lei n° 8.666/93 e alterações. VALOR DO CONTRATO: R\$ 11.074.02 (onze mil setenta e quatro reais e dois centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: até dia 31 de dezembro de 2018. **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** 01 -Poder Legislativo; 01.01 – Câmara Municipal de Trizidela do Vale; 01.031.0001.1001.000 - Ampli. Ref. E Equip. para Câmara Municipal; 4.4.90.52.00 – Equipamentos e Material Permanente. 01 - Poder Legislativo; 01.01 - Câmara Municipal de Trizidela do Vale; 01.031.0001.2001.0000 - Manutenção e Func da Câmara Municipal; 3.3.90.30.00 – Material de Consumo. SIGNÁTARIO: Presidente da Câmara Municipal de Trizidela do Vale - MA, Sr. FRANCISCO MARTINS PEREIRA RG nº 134069612007-5 e CPF n° 158.408.913-04, pela CONTRATANTE e Sr. GUSTAVO LOPES DA SILVA, RG n° 020738732002-7 e CPF n° 671.404.913-72, pela CONTRADADA. **DATA** DA ASSINATURA: 04 de maio de 2018.

RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2018

A Câmara Municipal de Trizidela do Vale – MA, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação – CPL torna público o resultado da licitação em epígrafe, que tem por objeto Contratação de empresa para a prestação de serviços de veiculação diária em TV e mídias sociais das ações, sessões ordinárias, extraordinárias e solenes e outras reuniões da Câmara

Municipal de Trizidela do Vale - MA, cujo objeto foi adjudicado a empresa GRUPO LUFRANE DE COMUNICAÇÃO LTDA - ME, inscrita no CNPJ n° 19.143.248/0001-30, no valor total de R\$ 49.496,00 (quatrocentos e nove mil quatrocentos e noventa e seis reais). A pregoeira ainda informa, que os autos do Processo se encontram com vista franqueada ao interessado a partir da data desta publicação, nos dias úteis no horário de expediente da Câmara Municipal de Trizidela do Vale – MA. Trizidela do Vale – MA, 04 de maio de 2018. ANA CAROLINE SILVA DE SOUZA – Pregoeira – Portaria n° 008/2018.



Estado do Maranhão

Diário Oficial do Município

SITE

www.trizideladovale.ma.gov.br
Charles Frederick Maia Fernandes
Prefeito Municipal